

# Întreprinderea municipală „PARCUL URBAN DE AUTOBUZE”

## ORDIN

„31” octombrie 2022

Nr.411

„Cu privire la organizarea măsurilor  
eficiente a consumului energiei electrice  
în subdiviziunile,  
Î.M. „Parcul Urban de Autobuze”

Conform Dispoziției nr. 44 din 25 octombrie 2022 a Comisiei pentru Situații Excepționale. În contextul riscului întreruperilor de energie electrică în orele consumului de vârf se recomandă în intervalele 7:00-11:00 și 18:00-23:00 de a lua măsuri eficiente reducerii consumului de resurse energetice și evitării întreruperilor de energie electrică în procesul activității economice a întreprinderii. Reieșind din cele expuse mai sus:--

### ORDON:

1. De evaluat posibilitatea și măsurile necesare pentru reducerea consumului de energie electrică în special în orele de vârf (7:00-11:00 și 18:00-23:00) dar care să nu afecteze securitatea și sănătatea angajaților precum și funcționarea întreprinderii ( planul măsurilor se anexează).  
*Responsabil:* energetician - dl. Iurii Ștefîrța.
2. De a asigura întreruperea iluminării teritoriului întreprinderii conform planul măsurilor de eficientizare a consumului de energie electrică.  
*Responsabil:* serviciul paza-paznic superior - Ghenadie Buhalov.
3. De organizat procesul tehnologic în zonele de reparație și deservire tehnică aplicând măsuri de reducere consumului energiei electrice.  
*Responsabil:* șef serviciu reparație și mentenanță - Victor Staver.
4. De efectuat control zilnic în toate sectoarele de producere folosirea eficientă utilajului, aparatelor, iluminării și alte surse de consum electric.  
*Responsabil:* serviciul garaj și gospodărire - șef serviciu garaj Anatol Negruța.
5. De către conducătorii secțiilor se fie desfășurată informarea tuturor angajaților despre reducerea consumului electric la locurile de muncă.
6. Controlul asupra executării prezentului ordin se pune în sarcina directorului adjunct tehnic dl Vitalie Copaci.

Director interimar

 Ghenadie Zadeseneț

Ex. V.Mitrofan  
Specialist SSM

/c/

**APROBAT**

Director interimar Î.M. „P.U.A”

Ghenadie Zadesenet



**Planul măsurilor  
de eficientizare consumului energiei electrice  
în cadrul Î.M. „ Parcul Urban de Autobuze,,**

Nr/o	Măsuri de eficientizare	Termen de realizare	Responsabili de executare
1	Activitatea iluminării stradale după grafic redus: <ul style="list-style-type: none"><li>- Conectarea la orele 20.00</li><li>- De la ora 1.00 până la 4.30 deconectarea parțială</li><li>- Deconectarea la 6.00</li></ul>	imediat	A.Negruța Iu.Ștefîrța Gh.Buhalov
2	Boilerele pentru încălzirea apei menajere de redus graficul de activitate 16.00-20.30	imediat	A.Negruța Iu.Ștefîrța V.Staver
3	În timpul mesei de deconectat iluminarea încăperilor de producere și utilajul tehnologic	imediat	A.Negruța Iu.Ștefîrța V.Staver
4	Deconectarea iluminării decorative la intrare în sediul întreprinderii	imediat	A.Negruța Gh.Buhalov
5	Înlocuirea becurilor de 250 w cu becuri Led 50 w	3.11.2022	A.Negruța Iu.Ștefîrța
6	De demontat boilere, plite electrice, cuptoare microunde din sectoarele de producere.	3.11.2022	A.Negruța Iu.Ștefîrța V.Staver
7	De instalat stickere informative privind măsurile de minimizare consumului energiei electrice	3.11.2022	A.Negruța Iu.Ștefîrța V.Staver S.Gheorghîța Gh.Buhalov
8.	Aparatele de aer condiționat de reglat la temperatura maxim 19 <sup>0</sup> C	1.11.2022	A.Negruța Iu.Ștefîrța

9	De instalat senzor de mișcare pentru conectarea și deconectarea iluminării în vestiare, încăperi sociale, de serviciu, veceuri, băilor.	1.11.2022	A.Negruța Iu.Ștefirța
10	De informat toți angajații întreprinderii despre folosirea eficientă, rațională, economă a aparatelor, utilajelor, calculatoarelor și alți consumatori de energie electrică	1.11.2022	A.Negruța Iu.Ștefirța V.Staver S.Gheorghiza Gh.Buhalov
11.	De efectuat evaluarea încăperilor, birourilor, sectoarelor de producere, pentru a minimiza consumul energiei electrice la iluminare minim necesară pentru încăperi.	1.11.2022	A.Negruța Iu.Ștefirța V.Staver S.Gheorghiza Gh.Buhalov

Elaborat:

Director adjunct tehnic

Specialist SSM

Energetician

Vitalie Copaci

Vitalie Mitrofan

Iurie Ștefirța